
2ο Παγκύπριο Βραβείο – «Το σχολείο μας η κληρονομιά μας» 
 

Πραγματοποιήθηκε η Τελετή Βράβευσης του Μαθητικού Διαγωνισμού οπτικοακουστικού 
έργου (βίντεο) και ελεύθερου σχεδίου με τίτλο «Το σχολείο μας, η κληρονομιά μας» , τον 
οποίο διοργάνωσε το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως στο πλαίσιο των Ευρωπαϊκών 
Ημερών Κληρονομιάς 2025.  
Το σχολείο μας απέσπασε το 2ο Παγκύπριο Βραβείο στην κατηγορία του οπτικοακουστικού 
έργου (βίντεο) με τίτλο: « Το Σχολείο μας, το δεύτερο μας σπίτι» 
Συμμετείχαν: Γαβριέλλα Τιμοθέου, Δήμητρα Κατάνα, Κορίνα Ντομένικα Καρυδά, Μαρία 
Αριάνα Φλορέσκου, Νίκη Ελπίδα Σταγκούλη, Παναγιώτης Κολά, Στυλιανός Σκούρου 
Υπεύθυνες καθηγήτριες: Δρ Σύλια Λουκαΐδου, Βοηθός Διευθύντρια Αγωγής Υγείας, Ελπίδα-
Μαρία Παπαλαζάρου, Φιλόλογος.  
Διερμηνείς: Παναγιώτα Θεμιστοκλέους, Θέκλα Ελευθερίου  
Μέσα από το βίντεο αναδεικνύεται η ιστορία και η πολύχρονη προσφορά του σχολείου μας 
στην εκπαίδευση των παιδιών με απώλεια ακοής, καθώς και η σημασία του ως χώρου 
μάθησης, ανάπτυξης και κοινωνικοποίησης. Παράλληλα, προβάλλονται οι κτηριακές 
εγκαταστάσεις του σχολείου και οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν καθημερινά 
μαθητές/μαθήτριες και προσωπικό εξαιτίας της παλαιότητας και ακαταλληλότητας 
ορισμένων χώρων. 
Το έργο αναδεικνύει την επιτακτική ανάγκη αναβάθμισης των κτηριακών εγκαταστάσεων, 
ώστε να διασφαλιστούν σύγχρονες και ποιοτικές συνθήκες εκπαίδευσης που να ενισχύουν 
τη χαρά της μάθησης και την ευημερία των μαθητών και μαθητριών. Ιδιαίτερη έμφαση 
δίνεται στην ανάγκη επαναλειτουργίας του οικοτροφείου, το οποίο διαχρονικά αποτέλεσε 
σημαντικό πυλώνα στήριξης για τα παιδιά και τις οικογένειές τους. 
Ευχόμαστε να αποτελέσει έναυσμα για τους αρμόδιους φορείς ώστε να εξετάσουν τις 
ανάγκες της σχολικής μας κοινότητας και να συμβάλουν στη συνεχή βελτίωση του 
εκπαιδευτικού περιβάλλοντος, ώστε οι μαθητές και οι μαθήτριες της Σχολής να 
απολαμβάνουν ένα σύγχρονο, ασφαλές και ποιοτικό σχολικό περιβάλλον, αντίστοιχο με 
εκείνο που δικαιούνται όλα τα παιδιά στα δημόσια σχολεία. 
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